

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2021年8月6日

【事業年度】 第57期(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

【会社名】 東洋テック株式会社

【英訳名】 TOYO TEC CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 池田博之

【本店の所在の場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長兼経営統括部長 斉藤達郎

【最寄りの連絡場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長兼経営統括部長 斉藤達郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

東洋テック株式会社東京支社
(東京都文京区小日向四丁目2番8号)

東洋テック株式会社名古屋支社
(名古屋市東区泉二丁目27番14号)

東洋テック株式会社神戸支社
(神戸市中央区港島中町二丁目3番6号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月21日に提出いたしました第57期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

(1) 連結子会社

(注) 3

売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く）の連結売上高に占める割合が10%を超えている連結会社の主要な損益情報等の数値の誤表記

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(2) 役員の状況

生年月日、略歴年月 及び 所有株式数の誤表記

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(5) 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c . 特定投資株式及びみなし保有株式の銘柄ごとの株式数、貸借対照表計上額等に関する情報

当事業年度貸借対照表計上額 及び 当事業年度株式数の誤表記

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第 1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

(1) 連結子会社

(注) 3 テックビルサービス㈱については、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	<u>1,188,388千円</u>
	(2) 経常利益	<u>75,836千円</u>
	(3) 当期純利益	<u>49,393千円</u>
	(4) 純資産額	<u>873,569千円</u>
	(5) 総資産額	<u>1,095,733千円</u>

(訂正後)

(1) 連結子会社

(注) 3 テックビルサービス㈱については、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	<u>4,765,650千円</u>
	(2) 経常利益	<u>141,319千円</u>
	(3) 当期純利益	<u>89,118千円</u>
	(4) 純資産額	<u>597,179千円</u>
	(5) 総資産額	<u>1,274,805千円</u>

第4 【提出会社の状況】

4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(2) 【役員の状況】

(訂正前)

役員一覧

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
取締役	福岡規行	1961年10月31日生	1984年12月 セコム(株)入社 2006年11月 同社 東京本部 第3営業部 部長 2009年6月 同社 神奈川本部 本部長 2012年6月 セコムジャスティック(株) 代表取締役社長(出向) 2015年6月 セコム(株)執行役員 本社 業務本部 本部長 2017年6月 同社 執行役員 神奈川本部 本部長 2020年10月 同社 執行役員 大阪本部 本部長 2021年6月 当社 取締役(現任)	注3	
監査役 (常勤)	藤田正博	1954年10月9日生	1977年4月 (株)大和銀行(現(株)りそな銀行) 入行 2002年3月 同行八尾支店長 2003年12月 (株)近畿大阪銀行(現(株)関西みらい銀行) 2006年6月 執行役員営業統括部長 2007年6月 同行執行役員営業企画部担当兼営業企画部サービス改革室長 2010年6月 同行常務執行役員内部監査部担当 2011年7月 同行専務執行役員営業統括本部長兼人事部担当 2012年6月 同行専務執行役員人事部担当兼資金証券部担当兼融資リレーション部担当 2013年6月 近畿総合リース(株)取締役専務執行役員 2016年6月 同社取締役副社長執行役員 当社監査役(現任)	注4	—

(訂正後)

役員一覧

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
取締役	福岡規行	1960年9月7日生	1987年2月 セコム(株)入社 2006年11月 同社 東京本部 第3営業部 部長 2009年6月 同社 神奈川本部 本部長 2012年6月 セコムジャスティック(株) 代表取締役社長(出向) 2015年6月 セコム(株)執行役員 本社 業務本部 本部長 2017年6月 同社 執行役員 神奈川本部 本部長 2020年10月 同社 執行役員 大阪本部 本部長 2021年6月 当社 取締役(現任)	注3	
監査役 (常勤)	藤田正博	1954年10月9日生	1977年4月 (株)大和銀行(現(株)りそな銀行) 入行 2002年3月 同行八尾支店長 2003年12月 (株)近畿大阪銀行(現(株)関西みらい銀行) 2006年6月 執行役員営業統括部長 2007年6月 同行執行役員営業企画部担当兼営業企画部サービス改革室長 2010年6月 同行常務執行役員内部監査部担当 2011年7月 同行専務執行役員営業統括本部長兼人事部担当 2012年6月 同行専務執行役員人事部担当兼資金証券部担当兼融資リレーション部担当 2013年6月 近畿総合リース(株)取締役専務執行役員 2016年6月 同社取締役副社長執行役員 当社監査役(現任)	注4	300

(5) 【株式の保有状況】

(訂正前)

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c. 特定投資株式及びみなし保有株式の銘柄ごとの株式数、貸借対照表計上額等に関する情報

特定投資株式

銘柄	当事業年度	前事業年度	保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の株式の保有の有無
	株式数(株)	株式数(株)		
	貸借対照表計上額 (千円)	貸借対照表計上額 (千円)		
野村ホールディングス(株)	120,000	120,000	保有目的：取引関係の維持・拡大 定量的な保有効果：取引収入・配当金収入	有
	68,768	54,936		
(株)りそなホールディングス	10,000	100,000	保有目的：取引関係の維持・拡大 定量的な保有効果：取引収入・配当金収入	有
	46,480	32,520		

(訂正後)

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c. 特定投資株式及びみなし保有株式の銘柄ごとの株式数、貸借対照表計上額等に関する情報

特定投資株式

銘柄	当事業年度	前事業年度	保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の株式の保有の有無
	株式数(株)	株式数(株)		
	貸借対照表計上額 (千円)	貸借対照表計上額 (千円)		
野村ホールディングス(株)	120,000	120,000	保有目的：取引関係の維持・拡大 定量的な保有効果：取引収入・配当金収入	有
	69,768	54,936		
(株)りそなホールディングス	100,000	100,000	保有目的：取引関係の維持・拡大 定量的な保有効果：取引収入・配当金収入	有
	46,480	32,520		